

СОСТАВЫ КОМАНД

СКА (Хабаровск)

Начальник команды

В. А. Безруков

Старший тренер

В. П. Шпынов

Тренер Б. Т. Семенов

1. Е. КОЖЕМЯКО
2. А. КАНДАЛИНЦЕВ
3. А. БОГРАД
4. В. ЯЗОВСКИХ
5. Б. ЖИТИКОВ
6. В. ПОДЕНКОВ
7. С. СКОПИНЦЕВ
8. М. ПОТАПОВ
9. Б. КОПЕЙКИН
10. А. НОВИКОВ
11. В. ИВКИН.

О составе судейской бригады и изменениях в составах команд будет объявлено по радио стадиона.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПРИ СТАДИОНЕ
имени В. И. ЛЕНИНА.

Г-221868.

Типография газеты «Суворовский напись».

Зак. 3597.

Цена 5 коп.

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ
АРМИИ
г. ХАБАРОВСК

Начальник команды

С. С. Акопов

Старший тренер

м. с. А. Н. Яблочкин

Тренер м. с. А. Н. Полищук

1. Г. ГАРКАНОВ
2. Н. КАРИМОВ
3. М. с. В. ОВЧИННИКОВ
4. Ю. ЗВЕРЕВ
5. В. РАТЬКОВ
6. А. ТАТЬЯНИН
7. В. КОТЕЛИН
8. Г. МОНОВ
9. Е. КАЗАКОВ
10. В. ДАВЫДОВ
11. В. ЦВЕТКОВ.

20 августа
1968 года

СТАДИОН
имени В. И. ЛЕНИНА

ФУТБОЛ

Первенство СССР среди команд класса «А»
Вторая группа, четвертая подгруппа

СКА (Хабаровск) — „НЕФТЕНИК“ (Ферганы)

Начало в 18 часов

www.skaenergy.ru

Сегодня на нашем стадионе в очередном туре первенства СССР армейцы Хабаровска принимают футболистов ферганского «Нефтяника».

Футболисты Ферганы в первенстве СССР по классу «Б» участвуют с 1960 года. Два сезона они выступали под флагами «Спартака», а с 1962 года представляют спортивный клуб «Нефтяник». До 1964 года ферганцы выступали во второй зоне союзных республик и занимали соответственно 13-е, 14-е, 8-е и 15-е места среди 16 участвовавших команд. В 1964 году «Нефтяник» выступил значительно успешней: он поднялся в итоговой таблице на четвертую ступеньку, а в 1965 году занял в зоне второе место с отличным соотношением забитых и пропущенных мячей 56:23. Удачные выступления в этих сезонах позволили включить ферганцев во вторую группу класса «А».

Первый год выступления в высшей лиге был годом неудач и разочарований. Большое старание и самоотверженность, которые демонстрировали молодые игроки «Нефтяника», выступая против сильных и опытных соперников, не могли компенсировать недостатка опыта и технической подготовленности, в результате ферганцы оказались в подгруппе на последнем (18) месте. В ворота соперников они забили меньше всех мячей и больше всех пропустили. 1967 год «Нефтяник» закончил на десятом месте, опередив «Иртыш», челябинский «Локомотив» и еще семь команд. По результативности он оказался на третьем месте после «Уралмаша» и «Алги».

В этом сезоне «Нефтяник» продолжительное время входит в число ведущих коллективов подгруппы, демонстрируя зрелую современную игру. 8 встреч он выиграл, 12 свел к ничьей и в 4 проиграл. Набрав 28 очков, он занимает в таблице 4 место. Соотношение мячей 19:11.

Для армейцев Хабаровска «Нефтяник» очень трудный и «неудобный» соперник. Он не признает никаких авторитетов, в гостях играет как дома, к нему весьма непросто подступиться.

Из пяти встреч, состоявшихся между ферганцами и хабаровчанами в трех побеждали южане (3:2, 3:0 и 1:0) один матч выиграли наши земляки 1:0 и в одном была зафиксирована ничья 1:1. Счет мячей 8:3 в пользу гостей.

Чтобы улучшить свое турнирное положение, «Нефтянику» как воздух нужна победа, на которую он вполне способен. Армейцы Хабаровска познали радость приятного соседства с лидером и будут стараться удержать свое место.

Встреча обещает быть боевой и интересной.

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Шахтер» — СКА (Н),

«Темп» — «Политотдел»,

«Луч» — «Энергетик»,

«Ангара» — «Металлург»,

«Томлес» — «Строитель»,

«Кузбасс» — «Зарафшан»,

СКА (Ч) — «Памир»,

«Рассвет» — «Алга»,

«Селенга» — «Восток».

Следующий матч хабаровчане проведут 30 августа со своими читинскими одноклубниками. Начало встречи в 18 часов.